

Массовый, семейный, футбольный

В Свердловской области прошел фестиваль «Урал Футбол Фест»

В минувшие выходные в екатеринбургском парке Маяковского состоялся масштабный фестиваль футбольной культуры «Урал Футбол Фест». Для всех любителей самого популярного вида спорта, для болельщиков «Урала», а также для всех свердловчан и гостей региона организаторы подготовили различные зоны активностей, масштабную культурную программу, различные конкурсы и розыгрыши. Корреспондент «Областной газеты» Данил ПАЛИВОДА присоединился к масштабному футбольному празднику и побывал в самом центре фестиваля.

В день фестиваля погода в уральской столице была благоприятной для того, чтобы отлично провести время в парке Маяковского. Открытие зон активностей состоялось в 12 часов, но футбольные болельщики семьи и компаниями начали стягиваться к месту заранее. Мож но было легко догадаться, что в этот день в парке проходит что-то футбольное: большая часть гостей была с атрибутикой футбольного клуба «Урал», многие болельщики приходили на фестиваль в форме любимого клуба, и парк постепенно приобретал оранжево-черный оттенок.

– В этом году мы решили отойти от фан-зоны парка Маяковского и сменить дислокацию фестиваля, – рассказал «Областной газете» заместитель президента «Урала» по связям с общественностью **Максим Путинцев**. – Мы организовали все зоны активностей на аллее, которая идет от главного входа к колесу обозрения – получилось удобно.

Зон активностей в этот день было огромное множество. Мож но было получить специальную карту и проходить различные футбольные испытания – например, на точность удара. На каждой точке волонтеры ставили отметку о прохождении, те, кто собирали все отметки, получал от клуба приятный подарок.

Были при этом и зоны, не связанные с прохождением квеста. Например, можно было по-



Игра в панну на фестивале пользовалась особой популярностью и у детей, и у взрослых

играть в панну, поупражняться в чеканке мяча и даже попробовать себя в роли спортивного комментатора. Кто-то подходил к процессу с юмором, а кто-то действовал вполне серьезно.

Конечно, не обошлось без общения фанатов с игроками основной команды «Урала». Осложнялась ситуация тем, что в этот же день «шмели» играли товарищеский матч в Казани против «Рубина», но это не помешало главному тренеру екатеринбуржцев **Мирславу Ромашенко**, а также игрокам **Александру Селихову**, **Максиму Воронову**, **Тимуру Аюпову** и **Илье Ишкову** поучаствовать в утренней фотосессии и раздать всем желающим автографы. После этого все дружно они отправились в аэропорт и улетели в Казань. А в вечерней фотосессии приняли участие те, кто на матч не полетел по причинам травм – **Евгений Марков**, **Валерий Бочаров**, **Итalo**.

Специальным гостем фестиваля был **Александр Мостовой**. Бывший игрок «Спартака», испанской «Сельты» и сборной России впервые побывал в Екатеринбурге, поделился секретами, как стать профессиональным футболистом, рассказал интересные истории из своего футбольного прошлого. Ну

и, конечно, пожелал «Уралу» как можно быстрее вернуться в Премьер-лигу, после чего также провел фотосессию.

Во время торжественного открытия фестиваля состоялся парад болельщиков «Урала». Сотни фанатов в форме и атрибутике любимого клуба прошли по центральной аллее парка, скандируя кричалки «шмелей». После чего министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт** официально открыл фестиваль.

– Прошедший сезон показал все прелести и невзгоды, которые могут существовать на футбольном поле. Иногда против нас играли не одиннадцать, а двенадцать человек. Тем не менее мы верим в наш клуб, и с вашей поддержкой победы обязательно придут. Удачи нам всем, – отметил Леонид Рапопорт.

Ну и, конечно, фестиваль не мог обойтись без культурной программы. Для молодежи на сцене выступала кавер-группа «Нелегалы», которая исполнила популярные композиции сегодняшних дней, а хедлайнером праздника стала группа «Блестящие», которая заставила поностальгировать старшее поколение.

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДОМЕНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:
ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж).
ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты:
Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67



VK.com/
oblgazeta

по вопросам рекламы:
8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



OK.ru/
oblgazeta



T.me/
oblgazeta

ПОДПИСКА

индекс:

- ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
- ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П13110)

для предприятий Екатеринбурга:

- uralpress.rr.ru – интернет-магазин
- rodriska.pochta.ru – подписанное агентство Почты России

Адрес электронной почты:

Отдел подписки: rodriska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:

8 800 30-20-455

звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересыпать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Материалы с пометкой «реклама» или «публиковано на правах рекламы» выходят на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в типографии ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 623700, Свердловская область, г. Березовский, ул. Красных героев, стр. 10. Заказ: № 1501.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529



АРЕНДА

объектов недвижимости ОАО «РЖД»

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги» в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» проводит аукцион №25/8208/СА/ПП/Э/СВЕРД на право заключения договора субаренды части земельного участка с кадастровым номером 66:41:0001001:41, площадью 2 кв. м по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, в районе ул. Новинская, 2, остановочный пункт Вторчермет.

Торговая процедура является открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом пошагового снижения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

- Дата и время окончания подачи заявок «28» июля 2025 г. 07 часов 00 минут.
- Дата и время начала проведения торгов «07» августа 2025 г. 08 часов 00 минут.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Получить подробную информацию о порядке заключения Договора можно, позвонив Заказчику по телефону: 8 (343) 380 12 98 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.

property.rzd.ru



Реклама

Утерян диплом о высшем образовании, серия Ю99101, от 10 июля 1999 года (ДВС №03 83 728), выданный АНО ВО «Гуманитарный университет» на имя Андреевой Анны Сергеевны. Диплом считать недействительным.

Диплом СБ 5516777, регистрационный номер 1138, дата выдачи 01 июля 2006 года, выданный ГОУ СПО СО «Медицинское училище №7», считать недействительным.

Областная Газета

По вопросам подписки и доставки звоните на горячую линию

8-800-30-20-455

звонок по России
бесплатный.

Реклама